
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moordspel 10 

  

   De plaats delict 
     Tel telkens de coëfficiënten die je per reeks reacties bekomt  
     van dizuurstof samen. plaats deze in het hokje naast de  
     reacties. 

     Balanceer volgende reacties: 

     ZnS   +  O2      ZnO   +  SO2 

     C5H12  +  O2      CO2   +  H2O 

     CO2      +  H2O    C3H8    +  O2 

     C2H6   +  O2      CO2   +  H2O     

     P4      +  O2      P2O5           

     C3H6O +  O2      CO2   +  H2O   

     

     NH3    +  O2   NO   +   H2O 
    

 

     Het lokaal met volgende code valt weg: 

     Code 1: b – a 

     Code 2: C – D + a – B + 1 

     Code 3: a – c + d 

     Code 4: D 

 

 Code 1 Code 2 Code 3 Code 4 

 
Code lokaal 
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